
28.22% 46

17.79% 29

43.56% 71

7.98% 13

2.45% 4

Q1 How many different companies/referral
sources have contacted you within the last
year because of your listing on the SEAK
National Directory Of Medical File Review

Consultants?
Answered: 163 Skipped: 0

Total 163

0

1

2 to 5

5 to 10

more than 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

0

1

2 to 5

5 to 10

more than 10

1 / 3

SEAK File Review SurveyMonkey



50.31% 82

6.75% 11

17.79% 29

7.98% 13

4.29% 7

12.88% 21

Q2 How many individual file reviews have
you conducted within the last year as a
result of work you obtained specifically
because you were listed on the SEAK

National Directory of Medical File Review
Consultants?

Answered: 163 Skipped: 0

Total 163

0

1

2 to 5

5 to 10

10 to 20

more than 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

0

1

2 to 5

5 to 10

10 to 20

more than 20

2 / 3

SEAK File Review SurveyMonkey



29.45% 48

36.81% 60

33.74% 55

Q3 Will you pay to be listed in the SEAK
National Directory of Medical File Review

Consultants again?
Answered: 163 Skipped: 0

Total 163

Yes

No

Unsure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

Unsure

3 / 3

SEAK File Review SurveyMonkey


	Q1 How many different companies/referral sources have contacted you within the last year because of your listing on the SEAK National Directory Of Medical File Review Consultants?
	Q2 How many individual file reviews have you conducted within the last year as a result of work you obtained specifically because you were listed on the SEAK National Directory of Medical File Review Consultants?
	Q3 Will you pay to be listed in the SEAK National Directory of Medical File Review Consultants again?

